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Phone : Gerrard 1824. Sale No. 13,888,

Sale to commence at 12.30 o’clock.

On FRIDAY, SEPTEMBER 4th, 1925.

A CATALOGUE OF

Miscellaneous Property

INCLUDING

Typewniters, Pictures, Musical Instruments,
Fishing Tackle, etc.
Photographic and Scientific Apparatus,
by First-Class Makers,

INCLUDING

Cameras and Lenses, by Goerz, Zeiss, etc.; Telescope,
Microscopes and Accessories, by Ross, and Watson, etc.

WHICH WILL EE SOLD AT

STEVENS'S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,
38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On FRIDAY, SEPTEMBER 4th, 1925,
At 12.30 o'clock.

On View the day prior, from 12,30 till 5.30 o’'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38 King Street, Covent
Garden, W.C.2,

Telegraphic Address: AUKS, RAND, LONDON. Established 1760.

KipoLx, Saith & Durrus, Proters, Windsor House, 83 Kingsway, W.C.2 0 and Forest Hill, 5.1-&.'._3.




CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and il
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue, '

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2, two shillings and sixpence; and so
on in proportion.

THirD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LastLY.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forieited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

——

*«* Pictures offered for sale are atiributed to the
arlists named, but no guaraniee as to their
gentneness 1s given or implied.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.
Telephone 1—

Tel 1—
GERRARD 1824, Gl

Auks, KanNp, LoNDON.
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A CATALOGUE.

Friday, September 4th, 1925,

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW :
Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

MISCELLANIES.
Lot

1 Six coats (evening), 7 waistcoats, 2 pairs trousers,
a white waistcoat, and a suit case

2 A gentleman’s blue serge suit

3 Two green frames (moulded)—Isie of Wight, 2
ditto, an oak frame—5>unset picture, a small
dark brown ditto (moulded), 3 gilt frames (2
perfect condition), a small oak frame, and
pictures

4 A dressmaker’'s dummy, and a wicker work
basket ;

5 Hat box containing miscellaneous picces material,
2 pairs of boots, 2 pairs of shoes, socks and
stockings, curtain frill, and 13 curtain ties

6 Two pairs of skates, fencing stick, umbrella, and

oddments

Miscellaneous underclothing and linen, in 2

boxes

L |
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8 A brown cloth costume, brown silk dress, and a
sponge cloth dress

9 Four gentlemen's waistcoats, grey suit (trousers
and waistcoat), and a pair blue trousers (cloth)

10 A black silk jumper, ff-ather boa, and 2 black

()
..-/

i silk dresses
__’.?_ @L' Lignum "‘.ﬁlta&1:re5:ﬁt'ler .-”‘{74' "'"5- "‘I’f" "

o g '

13 Sewing machine, in case

14 Field glass, by Busch

15 Eight coats, 3 jackets, and a pair trousers

16 Seven waistcoats, cap and gown

17 Two overcoats, and a military jacket

18 A lady’s costume

19 Five pairs shoes

20 Three pairs boots

21 Four pairs ladies’ ditto, and a pair lady’s Welling-
ton

22 Box containing dish-holder, pair nut-crackers,
3 matchboxes, cigarette-holder in case, brooch,
button hook, and silver and other coins (16 in
all)

23 Two dozen records

24 Copper geyser, The Rapid, by Wroughton (A.F.)

25 Twelve Indian chancel cups, ditto vase and
cover, 3 carved elephants, and 2 inlaid paper-
weights, in box

26 Gentleman’s new undervest, in suit case

27 Twelve enginee1s’ tools and straight edge

28 Three ivory bilhard balls, in leather case

e 29 Two vols, 1790 Shakespeare, 1 vol. Wonder of

of Heaven, and 1 vol. Shakespeare’s Sonnets
_*10 Sixteen books
31 A 1-valve set, in good working order
32 Twelve Gillette razors, with blades, in cases
33 Pair of scales and weights
34 Pearl necklace, in case
35 Large canvas suit case
36 A pair of pigskin leggings, and another pair (new)
37 Stereoscope, model Sedan chair, 2 pictures, 2,
fans, 2 plated dishes, 3 fancy boxes, horns, and
sundries, and planchette set
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39
40
41
42
43
44

45

46

47
48
49
20

51

52
23

54
55
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57
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o8
59
60
61

62

liques Itahennes du Moyen Age, fronts, 10 vols,,
half morocco, Paris, 1840, and others {El}l books)
Packet of postage stamps

Zither, music, music stand, and flute

Violin and bow

Four Pictures

Gramophone motor, complete

Violoncello, with bow and canvas bag, in new
condition

Paradise Lost, old edition, by John Milton ;
and Stanyon's Grecian History (1 vol.)
Circular bass (no mouthpiece)

Good quality tweed lounge suit (almost new)
Gentleman’s grey lounge suit

Silver-plated on copper rose bowl

Handsome revolving silver-plated on copper
syphon stand (fitted with 4 glasses)

Large 2-handled plated dish, and a pair plated
entrée dishes

Copper urn

An antique mahogany circular swing mirror, on
stand, with marble top

Large overmantel, with 10 bevelled-plate mirrors
Brass 3-division cake stand, with plates, and 6
fruit stands

Two Colza oil lamps, a reading ditto, and an
extending hat and coat hanger (10 pegs)
Ebonized and gilt combined clock, barometer,
and thermometer (French movement)

Oak frame 3-bottle spirit tantalus

Two old cut-glass decanters, 6 decorated wine
glasses, cut-glass and mounted claret jug, and
a silver-plated coffee pot

A Paymaster-General's silver epaulets, and a
silver inkstand (hall-marked)

Silver-mounted cigarette holder, in case, and 18
ivory cigar and cigarette holders

A lady’s zephyr-weight barrow, of all-steel con-
struction, and weighing only 39lb., with ball-

bearing wheels
Ditto

4
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Model engine and boiler

A Blick No. 7 portable typewriter, in perfect
condition

Four-fold gilt screen, in 2 parts

Five water-colour drawings

Leather trunk, with key attached, containing a
Japanese cabinet, in 3 parts, a toy shop and
contents, etc., and a small box containing
animal teeth

Large scrap book containing number of aqua-
tints of Lake District, Wales and Sussex

Three Le Blond oval prints, framed—Waiting
at Ferry ; Image Boy, Grandfather’s Pipe

A collection of stamps in Lincoln album

A pair copper dioptric yacht side lights, 7 by 44
Two boat binnacle cases

A case of hydrometers (A.F.) /35:553
Remington No. 8 t}]_‘:LWTlt{,l‘ good order
Hammond typewriter, good order

Oliver visible typewriter

Portable communion set, comprising hall-marked
silver chalice, paten, bottles, etc., in leather case
Lady’s gold-mounted riding whip

Large plated tea tray

Twelve stainless knives

Silver watch and chain

Large single-stone diamond ring

Gold chain bracelet, set with 11 real stones (in
case)

Box of precious stones, 4 medals, etc., old snulf-
box, and a big watch

Large Minton plaque, decorated with girl's head
and lilies, and 8 plates, various (1 A.x.)

A pair of Chinese figures of parrots, blue, and
amber, glaze (Li Hung)

A pair of porcelain figures of cats {1 1 T.)

| Pair old nutcrackers, and 3 boxes - s "HL/

Small oil painting, tile in fI'dITEL, :t‘ﬁd ‘,r‘ inunzL
inkstand

Five bronze ornaments, and box of bmnzu Curios
About 40 silver coins

Pair of spurs, spear head, and 5 pieces antique
pottery
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104
1_05

106

107

108
109
110
111
112

113

114
115
116
117
118
119
120

121
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FISHING TACKLE, &c.

A 15-ft. roach rod, whole cane

Light rod, for bank fishing, 3 joints, and 2 tops
Two sea reels, 5in., centre pin (1 brass-lined)

Two 4-in. sea reels, excellent for casting

An Underwood No. 5 typewriter, in good order
Six pairs wireless telephones

A His Master's Voice gramophone (hornless), in
mahogany case

A Blukensderfer aluminium feather-weight type-
writer, in leather case

An expensive posi-card Graflex Reflex camera,
with Cooke F[4'5 lens, tn fine order (cost £30)

A Shew's Reflex camera, with Aldis anastigmat
lens and slides

An expensive Voigtlander folding focal plane
camera, with Dynar anastigmat lens, changing
boxes and slides, in case

A Newman & Guardia Sibyl 3} by 21 camera,
Taylor, Taylor & Hobson Cooke lens, 6 slides,
in 2 leather cases

A Newman &.Guardia Nydia }-plate camera,
with Ross anastigmat lens, in leather case

No. 3 Folding Brownie camera

Antique needlework chair

Divan, in 2 sections, with 4 cushions, and 2 pillows
Antigue mahogany miniature chest of drawers
Battersea enamel candlestick, and pair enamel
opera-glasses

Early Victorian Duchesse pair, of solid mahogany,
with burr-walnut face, both in good condition
Five vols. Picturesque Europe

Two dozen * Ento " cricket games

Two dozen ** Ento " football ditto

Two marble top garden tables

Two garden flower stands, with 3 shelves

Part croquet set in box, and 2 mallets

Three showcases of butterflies, snake skin, and
2 small cases birds

Roseate spoonbill, in glazed case ; case of tench
(A.F.), and a hawk, in glazed shade
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133
134
135
136

137
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142
143

144

145
146
147
148
149
150
151
152
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Red deer head and horns, on shield
The Crimes of the Borgias, ditto Brinvilliers
(Dumas), and 10 others, by Conan Doyle,
Oppenheim, ete.
Captain Haverty's Wooing, Trollopes, and 11
others, Rider Haggard, ete.
Aisop’s Fables, Boccaccio’s Decameron, and 10
others
Twenty vols. (various), Dickens, Conan Doyle,
Whyte, etc.
First and Second Jungle Book, Sdlctier Tales,
Kipling, and 6 others

PHOTOGRAPHIC APPARATUS, d&c.

A 10-in. Ross homocentric lens, 12 by 10

A 2A folding Brownie (Auto.), R.K. lens

Roll-film camera

Houghton's Ensign cinema camera, Taylor Hob-
son variable lens, MNos. 35, 40, 56, 8, 1116,
camera in perfect order, waterproof case, and
tripod

Large Merrit trimming machine

Three portrait lenses qﬁ /{'; < )/ ?

| Cine camera, and Pro. La.ntfm nc various hlm

Dry mounting machine y PR - il 27509

cly
—'-ll A 12 by 10 camera, and 4 &lldm and 1
j prmzsu'ﬂ a'ry monnting machine 7‘9;5'- f‘?{rm -

Camera, in canvas case, Thornton-Pickard,
1-plate, Imperial, triple extension, 3 D.D,
slides, standard lens

Thornton-Pickard shutter (requires new rubber
tuhf:}

Wynn's exposure meter, and tripod

A }-plate washing tank (syphon)

Scales, in box

Electric developing lamp

The " Taynay " trimmer

Spirit level

Tylar’s print trimming gauge

Trimming knife and glass circle

Seven printing frames (4 1-plate)

Some dry plates, and developing tabloids

Ten storage boxes



156
157

r ; e
i ; 158 | Electric dark room lamp, and Jaynay trimmer .%//- - A

9

Various

Thornton-Pickard’s Imperial l-plate camera, 3
D.D, slides, shutter, tripod, and lens, canvas case
and exposure meter —

159j Seven printing frames, negative boxes, and phutu

——p—

160
161

162
163

164
165
166

167
168

sundries &
Moore camera, Darling case, MU} httmg% and
Busch lens

A Carbine }-plate folding film camera, with
Goerz Series III. anastigmat lens, in com-
pound shutter and case

* Popular Pressman '’ Reflex camera

Hythe camera gun by Thornton-Pickard, in
perfect condition, with fine 11-in. R.R. lens, in
T.P. between lens shutter

Columbia Grafanola, with double-spring motor,
reproducer recorder, in polished oak case, with
30 records

Photographic roller burmsher, with heavily
nickel-plated gas-heated roller handle and ad-
justing screws

Photographic Aerostyle air brush, in nickel,
complete in case, with nickel cap, and 2 spare
nickelled needles

A 34 folding pocket Kodak, R.R. lens, antomatic
speeded shutter

Vest-pocket Ernemann plate camera, Ernemann
F|6°8 lens, speeded shutter, 3 slides and F.P.
adapter ; also enlarger

Essanbee * While You Wait "' camera, outfit
complete, with tripod and case |

A 31 by 24 plate camera, Cooke F[6'5 lens, Koilos
Iulh -speeded shutter, 6 shides, and case

A 5 by 4 Shew's ]_.-T.llp‘-:-i camera, with F/8 Ross
(oerz anastigmat lens, 3 D. wl;du and case

A 3} by 2} roll-film carbine Rcﬂﬂx. Aldis I7/7-7
lens

A 3% by 2} folding plate camera, Aldis Plano
F[7-7 lens, general speeded shutter, 6 slides,
F.P. adapter, and case

A 2} by 3} roll-film Ensign camera, achromatic
lens, Simplo shutter

A 2} by 3} Ensign box camera

P S
',.f* 2 FLLE At

e —

- ." ../(..r,.
by A

oty
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176 A 3] by 2} Goerz roll-film Tenax, Dogmar F/4:5
lens, Compur shutter

177 A 3a Autographic Kodak, R.R. lens, speeded
shutter ; also metal tripod

178 A &-plate field camera, double extension, R.R.

179 | Pair scales with weights, also squeegee) s

180 Dallmeyer C.D.V. F/3 portrait lens

181 A l-plate roll-film and plate Ensign camcra,
Ensign anastigmat lens, F/6, general speeded
shutter, and leather case

182 A 10 by 15c¢cm. Ernemann folding pla.tt:: camera,
Ernemann lens, speeded shutter, 4 slides

183 A 3} by 2} watch pocket Carhine, Aldis Uno
F/7'7 anastigmat lens, Lukos IIL. speeded

shutter

184 A j}-plate folding plate camera, achromatic lens,
6 slides

185 No. 3 folding pocket Kodak, R.R. lens

186 iss 4 by 20 monocular

BTﬁ] 2 Ensignette, Aldis Plano F/ tlgym

lens, Ensign speeded shutter

fﬁ'f- _gg ]’vﬁtermqmpﬁ’ mahogany, with slides (abnut a{]

A 31 by 2} post-card enlarger

190 No. Buster brown box camera

191 Vest-pocket Ernemann plate camera, Ermnemann
rapid lens, speeded shutter, F.P. adapter

192 No. 3 folding pocket Kodak, R.RK. lens, speeded
shutter

193

194 A j-plate magazine camera, achromatic lens

195 A }-plate folding plate camera, Primus Mutar
F/7-7 lens, Lukos II. speeded shutter, 4 slides,
and canvas case

196 A -plate folding Klito, rectimat symmetrical
lens, Ensign Simplex 1I., speeded shutter, 3
slides

197 A ]-plate folding plate camera, achromatic lens,
F.P. adapter, and 3 shlides

198 A }-plate folding plate camera, rapid aplanat
F/7'7 lens, Derval speeded shutter, 2 shdes

199 A 9 by 12em. folding plate camera, aplanat I/8
lens, vario speeded shutter, 2 slides

lens, 3 bookform slides, and tript;ntilr——.,1 =y / -

——ih

AS
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J % 3 % @lﬁair Beck stereo lenses, in Thornton-Pickard

201
202
203

204

208
209

210
211

212

roller-blind shutter J .
Pair pearl Lemaire opera glasses
Pair Bardon opera glasses
A 9 by 12cm. and folding plate camera, aristo-
planat F/7-7 lens, vario speeded shutter, 4 single
slides, and F.P. adapter
A }-plate Holborn Ilex magazine camera, R.K.
lens
A 5 by 4 magazine camera, R.R. lens
A }-plate folding plate Kodak, R.R. lens, speeded
shutter
A }-plate Adams’ Videx Reflex, Ross homo-
Lentru, lens, F/5:6, 2 D.D. slides, and canvas
CeLSE
Thornton-Pickard Ruby anastigmat lens, in
sunk mount, complete with panel
No. 3 f{}ldmg pocket Kodak, Goerz F/6'8 lens,
fully-speeded shutter
A }-plate roll-film camera, achromatic lens
Mahogany wvest-pocket wholeplate davhight en-
larger
No. 1 Ensignette Zeiss Tessar F/6:8 lens, and tan
leather case

Dallmeyer 4}-in. and 3-in. cinema projection

lenses
Dallmeyer No. 3 cinematograph, taking lens
F/2-4, in Iris focusing mount
Prismatic monocular, spiral focusing, and case
A }-plate folding plate camera, double extension,
Aldis anastigmat F/6 lens, 5 D.D. slides, and a
dozen film envelopes
A }-plate field camera, R.R. lens, and 3 double
bookform slides
Post-card plate camera, Beck symmetrical lens,
automat speeded shutter, 4 D.D. slides, and tan
leather case
A 10 by 15cm. Goerz plate Tenax, Dagor F/6'8
anastigmat lens, compound shutter, 10 single
slides, F.P. adapter, and tan case
Vest-pocket Goerz roll-film camera, Dogmar
F/4:5 anastigmat lens, compound shutter
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221 A 4} by 2} automatic winding Ansco camera,
anastigmat F/6°3 lens, llex speeded shutter, and
black leather case

222 A 7 by 5 square bellows stand camera, portrait
lens, 2 bookform slides

223 A 6-in. F/3 Fallowfield portrait lens

224 Post-card plate folding camera, Rodenstock
FF/6:8 anastigmat lens, in speeded shutter, 3
slides, and F.P.A.

225 A }-plate double extension field camera, R.R.
lens, Thornton-Pickard shutter, and 1 book-
form slide

226 A }-plate roll-film camera, plate back, Zeiss
Tessar F/6-3 lens, and case

227 A }-plate Hare square bellows camera, F/6-8

lens, in compound shutter, rising front, 3 book-
form double slides

228 Binocular camera, by London Stereoscopic Coy.,
rapid lens, complete in leather case

229 Whole-plate R.R. lens, F/8, by ]J. Stuart, of
Edinburgh

230 Pair field glasses

231 Vest-pocket Kodak, achromatic lens, speeded
shutter

232 A 5 by 4 Thornion-Pickard Reflex, Wollensock
velostigmat F(4-5, focal plane shutter, roll-holder,
and 3 D.D. slides

233 Bull's eye camera for roll-film, in case

4 234 ~Stereo camera, 6 by !3cm 4 D D. slides, and

> r

receiver for same 35550

235 A }-plate magazine camera, focusing adjustment
and speeded shutter, and black leather case

236° R.R. lens on panel

237 A }-plate field camera, no lens, roller-blind

shutter, 2 D. slides, and tripod

SCIENTIFIC INSTRUMENTS, &c.

238 Terrestrial telescope, by Carl Bamberg, 4}-in.
object glass, spare chromatic shutter eyepicce,
graduated turn-table and vernier ; a splendid
Anstrument

;" 239 \VAn Admiralty pattern station pointer, in mahog-

X any case, by Watts 355 r-}—é‘
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240 | Monocular microscope, by A. Ross, coarse and fine

241

242
243

244
245
246
247

248
249

250
251

252
253

254
255
256

257

258
259

260
261
262

adjustment, 6 objectives with 6 eyepicces, camera.”

lucida, polariscope, silver side reflector, con-
denser, efc., in handsome walnut case St
A pair powerful naval long-range binoculars, in
case

Fifty canvas rifle covers (unused)

A naval officer’'s chronograph stop watch, finest
jewelled movement (as new)

Pair Admiralty long-range binoculars, in case
Pair +7 prismatic binoculars, in good order

‘A polarizer and analyser, for microscope

A pair prism binoculars, in case, fine definition
A 4}-in. ship’s bearing plate with siglets, etc., in
mahogany case, by Heath

Pair binoculars, in case, by Lemaire, in perfect
order

Pair of binoculars, central focusing

Binocular microscope, by Watson, coarse and fine
adjustment, with 5 evepieces, 6 objectives, 1-in.,
2-in., 3-in., Y-in., Y-in. and L-in., condenser,
double nosepiece, efc., in case

Pair of prism binoculars, in leather case

A new }-plate Ernemann folding camera, R.R.
lens and slides :

Microscope, with lens and fittings

Aeroplane compass, in going order

An Army-type valve receiving set, with 2 new
Muirhead valves

An 8-day meteorological station thermograph,
in glazed copper case, recording atmospheric
temperatures 0°-110° F by Darton, London (as
new)

An Admiralty pattern azimuth mirror, in mahog-
any case, by Kelvin, Bottomley & Baird

An Admiralty Officer of the Watch fine quality
telescope

A yacht's liquid compass

Amplion loud speaker, and Sterling H.R. phones

A }-h.p. 230-v. D.C. Edison-Swan electric motor
complete with starter

-
7

7
4
G e
F

e ——
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PICTURES, &c.

*.* Pictures offered for sale are attributed to the artists

263
264
265
266
267
+ 268
269

GLET Y.

272
273

274

275

276
277

278
279

280
281
282

named, bt no guaraniee as to thetr genuineness 1s
given or implied.

J. Brett, RA.: A signed oil-painting—The
Cornish Coast, boats, ete.

D. Roberts, R.A.: A clever panel painting—
The Ouay- i-.ldf‘ RDttLI’dﬂl‘l’l boats, buildings, etc.

V. Cole R.A.: A large oil pamtmg—Landaml}e.
Haslemere, ‘iurrt:y, with figures (signed)

Wilind Ball : A pair of water-colour drawmgs—
View at Winchelsea, and Companion

G. Morlan: A 5pz,r:u14t1vc oil painting—Rustic
landscape, with figures fishing

A. de Breanski, R.B.A.: A large oil painting—
Landscape, with river and cattle

J. MacWhirter, A.R.A. Twao  water-colour
r'mmgs—SCDtch landscapc,s (signed)

n oil painting—Figure subject (signed H.H. ?f}}.zf o4 ferm.'w
%P. H. S. Lloyd : A large oil painting—View at

Lewes with Castle

Sir A. Callecott, R.A.—An Italian river scene,
with boats, figures, etc.

Tadema : A well-executed oil painting—Figure
subject

E. Burne-Jones, R.A.: An oil painting—An
[dyll

Miscellaneous Property.

Two mahogany cases of butterflies, and a
mahogany box

Box of engraved and other shells

Two brass finger bowls, plated lmttle-halder
Chinese bronze shrine (A.F ] etc.

Box of china

Two glass salad bowls, 2 glass bowls with covers,
2 ditto flower vases, and a green glass flower-
vase

A 16-in. cut-glass flower-vase

Sundry glass and china

Three coloured glass flower-vases, 2 terra-cotta
figures, Satsuma bowl and cover, and 6 glass
knife rests

319

i
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283 Three glass pickle jars, toast rack, and sundries
284 Black and brass fender, coal box and liner, and

a japanned ditto
285 A coloured marble striking clock, by Benson, and

a pair of tazzas en suile
286 Copper coffee percolator, 2 coloured glass ﬁnger
bowls, 2 terra-cotta vases, and sundries. -
: T?PWE japanned boxes of paints & & I ; 24
88|%Three albums, ferns, and sundry atllu ‘tmﬂLq ', 28 -
89 | J’Ln old mahogany picture—Viewer, and a 3}-in. Vv, M//O

* condenser (A.F.), a lantern lens,¢and a pim . B e

graphic washer 35*3—5“}' -~59 '-f‘h_njfaﬁ._,f_

*Eight old leaded lights, in frames 2°
e Four large ditto, unframed =4 ‘EG e
Seventeen smaller ditto 3550 r—’?l}z asd_ Ao TR fr;
wIEive large ditto 2EFRI__ !
Ll Jua & Five large ditfo = =5=22 ‘]’
(\fj{i/ 96 Six pictures, framed and g
297 Nine pictures (various), some A.F.
298 Three speculative oil paintings, in gilt frames
299 An oil painting, in gilt frame ~_ _
757- 300! An antique folding camera lucida, in m’uhﬂgdny A A
/ box by -
301 Four plated flower-vases
302 Two large embossed brass plaques
303 A dozen bottles of port
304 A dozen ditto
305 Large box of photographic plates, negative, etc.,
in boxes
306 Five large boxes of photographic negatives
307 Box of coloured and other tiles (some A.¥.)
308 Fifteen pictures and frames (various)

9 Large zinc-lined strong box, by Milner,(no l{ey)
,.L-‘;»/ 3""/ Tm trunk, gontaining sundries, 255 0= < “v“ bt i

et ol 8 g , on bamboo stand\"s 20! 'Jgt <5 . 21q9)25
312 Four flasks of olive oil, and a botfle ~=I “""f“““{a e :
gj 313 Nine old coloured lantern slides in frzi‘mcs € 308 e
acetylene generator, etc. S T
314 An 8-day striking clock, in marble case, sur-
mounted by figures (case A.F.)
315 Two rolls of engravings, unframed

316 Small mahogany wall side table, marble top ; y
ﬁ/j /- 9F 31Dk Two boxes of wood panels é/ 1?7 ?w \jf."t Coleld KA







